

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
за освітньо-професійним ступенем «ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР»  
для спеціальності «Дошкільна освіта»  
(на основі ПЗСО, термін навчання: 2 роки 10 місяців)  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка  
в Олександрійському педагогічному фаховому  
коледжі імені В.О.Сухомлинського

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» підготовки здобувачів ступеня фахової передвищої освіти молодшого бакалавра за спеціальністю 012 Дошкільна освіта спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців у галузі дошкільної освіти, які володітимуть глибокими знаннями теоретичних аспектів фахових дисциплін, новітніх технологій розвитку дітей дошкільного віку та вмінням їх практичного застосування.

Вагомим підґрунтям для цього є визначені документом програмні компетентності (інтегральні, загальні та спеціальні), які відображають діяльнісну спрямованість програми, а також результати освітньої діяльності. Ресурсне забезпечення ОПП є необхідним і достатнім для її ефективної реалізації.

Перелік нормативних та вибіркових навчальних дисциплін, які включені до рецензованої програми, повністю відповідають найважливішим завданням професійної діяльності.

Набуття загальних та фахових компетентностей забезпечує навчальний план як основний складник освітньо-професійної програми з підготовки здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальністю 012 Дошкільна освіта.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми відображає послідовність розгортання освітнього процесу та зв'язки між навчальними дисциплінами, що репрезентує системність у досягненні визначених документом цілей навчання.

Отже, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта», підтверджує відповідність належному рівню освітніх і наукових характеристик підготовки молодших бакалаврів зі спеціальністю 012 Дошкільна освіта і може бути рекомендована до впровадження в освітню діяльність закладів вищої освіти.

Вихователь-методист  
санаторного закладу дошкільної освіти  
(ясла-садок) № 16 компенсуючого типу  
Олександрійської міської ради  
Кіровоградської області

Підпис Зеленої О.  
засвідчую  
Директор



  
Олена ЗЕЛЕНА

  
Олена БУЦ